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Мобілізація в РФ на 300–500 тисяч осіб може
стати переломним моментом війни, - нардеп
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Нардеп також не виключає, що росіяни можуть застосувати тактичну ядерну
зброю на фронті.

Костенко зазначив, що росіяни всіма силами намагатимуться повернути собі ініціативу на фронті / Колаж
УНІАН, фото – t.me/mod_russia, facebook.com/kostenko.roman83
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Якщо Росія проведе мобілізацію на 300-500 тисяч осіб, то це стане поворотним моментом

війни, але далеко не на користь України. Таку думку висловив народний депутат, секретар

парламентського комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки Роман

Костенко в інтерв'ю проєкту "Жовті Кеди з Юлією Бориско".

"Якщо вони (росіяни - УНІАН) там оголосять мобілізацію на 300, 400 або 500 тисяч осіб, це і

стане переломним моментом у цій війні. І точно не на нашу користь", - сказав нардеп.

Також Костенко заявив, що Росія може застосувати тактичну ядерну зброю на фронті. За

його словами, такий сценарій не можна виключати.

Нардеп припустив, що росіяни можуть застосувати тактичну ядерну зброю, щоб прорвати

передній край оборони. Він додав, що ядерна зброя може завдати шкоди площі "5х5 або

10х10 км", чого буде достатньо для введення військ противника в прорив.

За словами Костенка, ЗСУ повинні будувати оборону з урахуванням такої загрози.

Раніше головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський розповів, що на Олександрівському,

Гуляйпільському та Оріхівському напрямках росіяни концентрують живу силу, загальна

кількість якої вже перевищує 140 тисяч осіб. За його словами, лише на Олександрівському

напрямку російське угруповання налічує понад 71 тисячу військовослужбовців.

Сирський зазначив, що Україна продовжує нарощувати можливості щодо ураження

противника, зокрема на оперативній глибині.

Загарбники тиснуть у районі Лимана і шукають, з якого боку можна прорватися, –

Трегубов

Копіює українську тактику: РФ почала бити по трасі Харків-Суми, – Флеш

Крим у напівблокаді: ЗСУ взяли під вогневий контроль дорогу на Чонгар
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